
 
ΘΕΜΑ:   Ππόζκληζη Ππομήθειαρ Εξωζςμβαηικού Είδοςρ 
 

Θέμα: Δαπάνη για σύστημα οπίσθιας σπονδυλοδεσίας 

 
       Σο Γενικό Νοζοκομείο Παίδων Πενηέλης προηίθεηαι να προβεί ζηην προμήθεια ηοσ 

κάηωθι είδοσς, με ηη διαδικαζία ηης δημοζίεσζης ζηο διαδίκησο καηόπιν ζσλλογής 
προζθορών. 

 Α. Σύστημα οπίσθιας σπονδυλοδεσίας θωρακοσφυϊκής και ιερής μοίρας της 

σπονδυλικής στήλης το οποίο να συνδυάζει αυλοφόρες και μη βίδες διαφόρων  

τύπων (α. Πολυαξονικές, β. Μονοαξονικές, γ. PLS, δ. Uniplanar, ε. Ανάταξης,    

στ. Ανάταξης Uniplanar, ζ. Ανοιχτού και κλειστού τύπου λαγονίου, η. 

Πολυαξονικές 

Corticocancelous, θ. Αυλοφόρες Ανάταξης, ι. Fenestrated).  

Όλες οι βίδες του συστήματος να έχουν κυκλικό εύρος κίνησης 60ο, να είναι 

αυτοκόπτουσες, διπλού σπειράματος με κεφαλή-τουλίπα χαμηλού προφίλ. Να 

δέχεται ράβδους διαμέτρου από 5-6mm και όλοι οι τύποι βιδών να εμφυτεύονται 

με 

ένα και μόνο εργαλείο. 

Οι   βίδες   του  συστήματος  να είναι χρωματικά κωδικοποιημένες ανά διάσταση   

και να διατίθενται σε διαμέτρους από 4.0-9.5mm αυξανόμενες ανά 0.5mm 

και μήκος από  25-100mm αυξανόμενες ανά 0.5mm. Οι ράβδοι του συστήματος να 

είναι διαμέτρου   5.0mm,   5.5mm   και   6.0mm,   τιτανίου   και χρωμιοκοβαλτίου, 

λορδωτικές, κυφωτικές και κωνικές σε μήκη από 25-600mm.  

Να διαθέτει άγκιστρα υποπετάλια, αυχενικά, offset, σε διάφορες διαστάσεις και 

μήκη. Να προσφέρει πολλαπλές επιλογές πλάγιων συνδετικών ράβδου-ράβδου 

για 

διπλή ράβδο στήριξης σε διάφορα μεγέθη, ειδικά συνδετικά ιερολαγονίου, καθώς 

και offset ράβδους προέκτασης σπονδυλοδεσίας. 

Τα εγκάρσια συνδετικά του συστήματος να διακρίνονται σε α. Σταθερού τύπου σε 

μήκη 20-35mm αυξανόμενα ανά 2.5mm και β. Μεταβλητού μήκους 30-65mm. 

Τέλος, ο μηχανισμός κλειδώματος να είναι θετικά ανοδιωμένος και σχεδιασμένος 

ώστε να ελαχιστοποιεί  τις πιθανότητες  διάνοιξης  της  κεφαλής της βίδας  κατά 
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την εισαγωγή του εκμηδενίζοντας της ακτινικές δυνάμεις και εξισορροπώντας   

τις 

κάθετες πιέσεις που δημιουργούνται κατά την τοποθέτησή του, συμβατός με κάθε 

επιλογή διαμέτρου ράβδου και με όλες τις βίδες του συστήματος, αυλοφόρες ή μη.        

Β. Υποπετάλιο άγκιστρο με ιμάντα περίδεσης και βίδα συμπίεσης 

 Σύστημα   σταθεροποίησης   σπονδύλων   το   οποίο   να   αποτελείται   από 

πλεκτό 

πολυεστερικό   ιμάντα,   ειδικό   σφιγκτήρα   συγκράτησης   της   ράβδου   και  

εξάγωνη   βίδα κλειδώματος. Ο ιμάντας να έχει μήκος 700mm ενώ στο μπροστινό 

μέρος να φέρει κάτω από   τον   ιμάντα   εύκαμπτο   έλασμα   από   ανοξείδωτο 

ατσάλι   μήκους  70mm  για   την ευκολότερη τοποθέτησή του. Στο πίσω μέρος να 

διαθέτει ειδική αγκράφα περίδεσης του ιμάντα σε 2 τύπους: ευθύ και κυρτό.  

Ο σφιγκτήρας να έχει την μορφή άγκιστρου χωρίς άρθρωση,   να   είναι  

κατασκευασμένος   από   τιτάνιο   και   να   διατίθεται   ανάλογα   με   τη διάμετρο 

της ράβδου σε 7 διαστάσεις (3.5mm, 4mm, 4.5mm, 4.75mm, 5.5mm, 6.0mm και 

6.35mm). 

Η βίδα ασφάλισης να φέρει εξάγωνη υποδοχή με δυνατότητα συμπίεσης της 

ράβδου και να διατίθεται ανάλογα με την αντίστοιχη διάσταση του σφιγκτήρα. 

 

Πιθανή ημερομηνία χειρουργείου 19/01/2022. 
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Σα παραπάνω είδη πρέπει να ζσμμορθώνεηαι με ηις απαιηήζεις ηων Διεθνών και 

Εσρωπαϊκών προηύπων και να θέροσν ζήμανζη CE. 
 

   Οι ηιμές ηων προζθερομένων σλικών, δεν θα σπερβαίνοσν ηις ανηίζηοιτες 

ανώηαηες ηιμές  (αν σπάρτοσν), ηοσ Παραηηρηηηρίοσ Τιμών ηης Δ. Π. Υ.  .                                  

Οι οικονομικές προζθορές ποσ είναι ανώηερες από ηις καηά ανωηέρω παραδεκηές 

ηιμές, απορρίπηονηαι.  

(Δγκύκλιος ΔΠΥ 2269/19.3.2012 ΑΓΑ: Β445Θ-ΩΩΒ) 

 

 
         ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕ :   κα ΠΑΠΑΣΗ         213 2052 314 
                                       κα ΑΛΕΞΑΝΔΡΗ     213 2052 522   
 

 
Οι προζθορές θα καηαηίθενηαι ζηο γραθείο Προμηθειών, (κηήριο Γ, 1ος όροθος)  

ζε κλειζηό θάκελο με αριθμό πρωηοκόλλοσ από ηην Γραμμαηεία ηοσ Νοζοκομείοσ, 

ζηον οποίο απαραιηήηως θα πρέπει να αναθέρεηαι ο αριθμός πρωηοκόλλοσ ηοσ 

αιηήμαηος και να έτοσν διάρκεια ηοσλάτιζηον 2 μήνες, 

 

 
μέτρι      και ηην     ΓΔΥΤΔΡΑ  17.01.2022      και     ώπα  09.00 
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